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Školski odbor na sjednici od 25. rujna 2017. godine, a na temelju Odluke o provođenju programa predškole, donosi 
PLAN I PROGRAM PREDŠKOLE U ŠKOLSKOJ 2017./18.GODINI
1. UVOD:

Temeljna uloga predškolskog odgoja i obrazovanja odnosi se na stvaranje uvjeta za potpuni razvoj djetetove osobnosti,doprinos kvaliteti njegova odrastanja i kvaliteti obiteljskog života.


Odgojno-obrazovna djelatnost usmjerena je na poticanje cjelovita rasta i razvoja djeteta i svih područja djetetove osobnosti:tjelesnog, emocionalnog,socijalnog,intelektualnog, moralnog i duhovnog,primjereno djetetovim razvojnim mogućnostima.


Svrha predškolskog odgoja i obrazovanja je osigurati uvjete koji jamče razvoj svih sposobnosti svakog djeteta te osiguravaju jednake mogućnosti svoj djeci.

Predškola će se odvijati u okviru ustrojstvene jedinice predškolskog odgoja pri Osnovnoj školi Lovas.

2. CILJ I ZADAĆE
Opći cilj predškole je djetetu u godini prije polaska u školu osigurati okružje u kojem će moći razviti svoje potencijale i doprinijeti pripremi djeteta za školu.
Ovaj program predstavlja:
· Zadovoljavanje svih djetetovih potreba, a naročito potrebe za sigurnošću,pripadnošću,ljubavlju, samopoštovanjem i poštovanjem drugih osoba;
· Razvoj osobnih potencijala i cjelovit razvoj ličnosti koji se odnosi na tjelesne, emocionalne,socijalne, komunikacijske, stvaralačke i spoznajne mogućnosti;
· Utjecanje na djetetovu osobnost u smislu jačanja pozitivne slike o sebi, 

· Razvoj kompetencija koje će mu pomoći u prilagodbi na nove uvjete života, rasta i razvoja u školskom okruženju

Zadaće programa su:
· Razvijanje i unapređivanje tjelesnih, emocionalnih,socijalnih i spoznajnih potencijala djeteta te poticanje komunikacijskih vještina potrebnih za nove oblike učenja

· Usvajanje informacija koje omogućuju komunikaciju s vršnjacima, odraslima i prirodnim i društvenim okruženjem

· Stjecanje kompetencija primjerene dobi koje se odnose na:

                                       -    komunikaciju na materinjem jeziku

                                       -   matematičke kompetencije
                                       -  osnovne kompetencije u prirodoslovlju i tehnologiji

                                       -  digitalne kompetencije

                                       -  učiti kako učiti

                                       -  socijalne i građanske kompetencije

                                       -  inicijativnost i poduzetništvo

                                       -  kulturnu svijest i izražavanje

                                       -  motoričke kompetencije

· Zadovoljavanje dječjih primarnih potreba u suradnji s roditeljskim domom,praćenje i razvoj i uočavanje posebnih potreba djeteta

· Uključivanje djece u aktivnosti izvan ustanove ( posjete,izleti,kulturne priredbe)

3. USTROJSTVO PROGRAMA
Program predškole realizirat će se u Ustrojstvenoj jedinici predškolskog odgoja Osnovne škole Lovas za djecu rođenu od 1. travnja 2011. do 31. ožujka 2012.( za područje Lovasa i Opatovca)  u vremenu od 1. listopada do 31. svibnja 2017. tri dana u tjednu.
a)Vrijeme realizacije programa:
	Dani u tjednu
	Vrijeme realizacije

	Ponedjeljak

Srijeda

petak
	12,45 -14,45
12,45-14,45

12,45-14,45


b)Raspored rada i zaposlenici:

	Mjesto rada
	Broj grupa
	Broj djece
	Godišnji

Broj sati
	Vrijeme

realizacije
	Izvršitelj programa

	Ustrojsvena jedinica predškolskog odgoja
	1
	14
	250
	02.10.2017.-31.5.2018
	odgojiteljica


Djeca iz područne  škole Opatovac prevozit će se u matičnu školu. Prijevoz će se organizirati u suradnji sa općinom Lovas.
c) Ostali zaposlenici

Ravnateljica škole Julija Baltić  osigurava uvjete za optimalan rad predškole(oprema,prostor i nastavna sredstva i pomagala) te vodi brigu o realizaciji programa. Uspostavljat će veze sa čimbenicima izvan ustanove koji mogu pomoći pri organizaciji i provedbi predviđenog programa.

Pedagoginja škole Bogdanka Mioković Imrović sudjeluje u planiranju, radu s djecom, voditeljem, roditeljima, organizira i provodi ispitivanje zrelosti djece za polazak u školu, provodi programe za djecu s teškoćama u razvoju i provjerava realizaciju programa.

Odgojiteljica Sanja Barbarić neposredni je izvršitelj i kreator izvedbenog programa.Odgojiteljica će u neposredno radu s djecom provesti 9 sati tjedno, a ostale poslove u sklopu ostalih poslova do 40 sati tjedno.(Odgojiteljica vodi odgojnu skupinu predškolske djece od 3-5 godina).Ostali poslovi obuhvaćaju planiranje i programiranje, suradnju s roditeljima, stručno usavršavanje i vrednovanje rada.
Liječnica Zavoda za javno zdravstvo provodit će zdravstvenu zaštitu djece.

.

4. MATERIJALNI UVJETI

a) unutarnji prostori:
Program će se realizirati u prostoru za provođenje programa odgojne skupine Ustrojstvene jedinice predškolskog odgoja (prostor općinske igraonice) 100 m2 koja je opremljena osnovnom i didaktičkom opremom primjerenom dječjem uzrastu.Uvjeti su osigurani za tri cjeline: stolne aktivnosti(stolovi i stolci), podne aktivnosti(tepih) i prostor za povremenu izoliranost. Planira se nabava i nove opreme i  didaktičkog materijala, sredstava i pomagala. Sredstva će u potpunosti osigurati općina Lovas.
Djeca će koristiti i prostore gradske knjižnice, koja se nalazi u istoj zgradi.
 Školska sportska dvorana veličine  opremom zadovoljava provođenje programa.

Sanitarni prostor za djecu i odrasle udovoljavaju  sanitarnim propisima, opremljeni su uređajima za jednokratnu uporabu(ubrusi, tekući sapun, osvježivači prostora, toalet papir).

Određen je i prostor garderobe za individualno odlaganje odjeće i obuće.  
b) vanjski prostor

Dječje igralište u okolici zgrade  zadovoljava svim sigurnosnim mjerama  i opremljen je za različite tjelesne aktivnosti djece.
Školsko sportsko igralište , koje se nalazi u blizini školske zgrade,opremljeno je za rekreaciju i igru.

      Program će se provoditi u bližoj i daljoj okolici ( ustanove u mjestu, kazališne    predstave,izlet).

5. SKRB ZA ZDRAVLJE I TJELESNI RAZVOJ

      Program je usklađen sa životnim ritmom djeteta i odvijat će se u ranim poslijepodnevnim satima.

O primarnoj zdravstvenoj zaštiti brigu će voditi školski liječnik, liječnik opće medicine i stomatološke ambulante na području djelovanja predškole.
Uzimanje obroka organizirat će se u   dogovoru s roditeljima. U sastavljanju jelovnika koristimo se normativima Prehrambenog standarda za planiranje prehrane djece. Uključeni smo u program „Shema školskog voća“
Uvjeti rada i radna sredina zadovoljavaju ekološke i zdravstvene propise. Sve instalacije i potrebne mjere zaštite pod nadzorom su ovlaštenih službi.

O higijeni prostora brine spremačica svakodnevno.

Naročita pozornost posvećuje se sigurnosti djece koja se prevoze iz Opatovca.

6. ODGOJNO-OBRAZOVNI RAD

Program je izrađen na temelju strukture Nacionalnog okvirnog kurikuluma za predškolski odgoj i obrazovanje, humanističko-razvojne koncepcije izvanobiteljskog odgoja i obrazovanja predškolske djece te Pravilnika o sadržaju i trajanju predškole.

Okvirni sadržaji i aktivnosti:

a) životno-praktične i radne aktivnosti vezane uz osnovne biološke potrebe, svlačenje,oblačenje,osobna higijena,uzimanje hrane,izrada predmeta i igračaka,čuvanje okoliša,pospremanje radnog mjesta i učionice;

b) raznovrsne igre: funkcionalne,simboličke,igre građenja i konstruiranja,igre s pravilima;

c) umjetničke aktivnosti: promatranje, slušanje,interpretacija umjetničkih tvorevina za djecu,slikovnica,likovnih, glazbenih,književnih, scenskih,filmskih i drugih djela;
d) društvene i društveno-zabavne aktivnosti: druženje djece i odraslih, zabave, svečanosti, priredbe, šetnje,posjete;

e) aktivnosti izražavanja i stvaranja: pjevanje, sviranje,crtanje,slikanje, modeliranje,građenje i konstruiranje,govorno-scensko izražavanje,izražavanje cjelokupnom motorikom, plesanje;

f) istraživačko-spoznajne aktivnosti: manipuliranje predmetima, promatranje,šetnje,posjete, susreti,otkrivanje i jednostavni eksperimenti,praktično i verbalno rješavanje problema, vježbanje postupaka ponašanja, pravila;

g) aktivnosti kretanja: trčanje i tjelesno vježbanje, šetnje u prirodi, igre s loptom, vježbe u sportskoj dvorani uz korištenje prilagođenih nastavnih sredstava i pomagala, igre spretnosti(puzanje, skakanje,penjanje, preskakivanje, trčanje kroz prepreke i sl.)

Razvojne zadaće odgojno-obrazovnog rada podijeljene su u slijedeće cjeline:
-Prvi dan u školi

-Razvijanje slike o sebi

-Obitelj i djetetovo okruženje
-Živa bića oko nas

-Prometna kultura

-Doživjeti umjetnost pa stvarati

- Komunikacija i emocije

-Slavimo blagdane.

-Ususret školi

Plan i program predškole djelomično prati i Godišnji plan i program kulturne i javne djelatnosti škole Lovas(obilježavanje važnijih datuma, blagdana,priredbe)

Planiraju se i aktivnosti u prirodi: šetnje, posjete ustanovama u mjestu, izleti u bližu okolicu,posjet i rad školskom vrtu.

Na kraju programa planira se zajedničko druženje djece,roditelja, učenika 1. razreda, učiteljica, kao i sudjelovanje djece na završnoj školskoj priredbi.
7. SURADNJA S RODITELJIMA

Odgojno-obrazovno djelovanje roditelja i voditelja predškole zahtijeva međusobno razumijevanje i suradnju čime se ostvaruju jedinstveno shvaćeni i prihvaćeni ciljevi odgoja i obrazovanja prema potrebama i razvojnim mogućnostima djeteta.

Cilj je jačanje roditeljske kompetencije u području skrbi za dijete i poticanje ranog razvoja djeteta, kao i razumijevanje i poticanje roditelja kao ravnopravnog sudionika u odgojno-obrazovnom radu.

Zadaće su: - promicanje roditeljske uloge i društvena potpora roditeljstvu,

· ostvarivanje mogućnosti stjecanja znanja i roditeljskih vještina.

·  pomoć u skrbi za dijete i obavljanje roditeljske uloge

· odgovorno roditeljstvo

      Suradnja s roditeljima ostvarivat će se putem roditeljskih sastanaka, predavanja i priredbi za roditelje i individualnih razgovora.
8. PEDAGOŠKA DOKUMENTACIJA

1. knjiga pedagoške dokumentacije skupine

2. imenik djece

3. Plan i program rada

4. godišnje izvješće o ostvarivanju plana i programa rada

5. program stručnog usavršavanja

6. dokumentacija o stvaralaštvu djece

Učiteljica  će voditi Dnevnik rada te bilješke o radu , evidentirati i dokumentirati suradnju s roditeljima, stvarati mape učeničkih radova, fotografirati njihove radove i izlagati ih na panou i na web stranicama škole.

9. STRUČNO USAVRŠAVANJE UČITELJA VODITELJA
        Učitelj će se u razdoblju programa predškole uključivati u oblike stručnog usavršavanja  prema programu kojeg je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta., a putem seminara, predavanja na sjednicama Učiteljskog vijeća, stručne literature. kako bi se usavršila za vođenje programa. 
10. FINANCIRANJE PROGRAMA

        Sredstva za realizaciju program,a osiguravaju se iz proračune općine Lovas, a prema kriterijima i normativima za obračun broja sti zaposlenika za poslove predškolskog odgoja, a o čemu postoji potrebna dokumentacija:
1. Odluka o potrebi provođenja programa predškole u Općini Lovas

2. Odluka o davanju suglasnosti za provođenje programa

3. Ugovor o financiranju programa sklopljen između Osnovne škole Lovas i Općine Lovas

4. Suglasnost Ministarstva na program rada predškole

11. SURADNJA S VANJSKIM USTANOVAMA

        U ostvarivanju programa predškole surađivat će se sa :

Ministarstvom znanosti ,obrazovanja 

Agencijom za odgoj i obrazovanje

Dječjim vrtićima na području Iloka i Vukovara,
 Općinom Lovas,
 Centrom za socijalnu skrb
 Uredom državne uprave u Vukovaru

 Zavodom za javno zdravstvo,

Domom zdravlja, ambulanta Lovas
12. VREDNOVANJE  PROGRAMA

  Praćenju i vrednovanju programa predškole provodit će ravnateljica i pedagoginja škole hospitacijama, sastancima timova i neposrednim uvidom u rad.

 Učitelj- voditelj će na kraju rada predškole sastaviti izvješće na temelju kojeg će se otkloniti eventualni nedostaci i unaprijediti rad predškole.

Učitelj će redovito pratiti napredovanje svakog pojedinog djeteta, stvarati  mape njihovih radova, a na kraju će napisati mišljenje o svakom djetetu., koje će poslužiti povjerenstvu za procjenu psihofizičkog stanja djeteta. 
Pedagoginja će preko upitnika za roditelje, anketa i obrazaca za praćenje napredovanja djeteta procijeniti  psihofizičku zrelosti djeteta za polazak u 1. razred.

Cilj praćenja i vrednovanja rada predškole je te unapređivanje kvalitete programa koji se treba usavršavati u zacrtanom smjeru vodeći računa o stvaranju uvjeta za uspješno zadovoljavanje potreba i prava djece.

13. ZAKLJUČAK
Predškola je priprema djece za polazak u školu. Ona je prostor između obiteljskog doma, igraonice i osnovne škole, a po značenju nije ni dječji vrtić ni osnovna škola.

Ustrojena je u Ustrojstvenoj jedinici predškolskog odgoja OŠ Lovas i pokriva područje Općine Lovas(naselja Lovas i Opatovac).

 Program će trajati 250 sati i ove će godine obuhvatiti 16 djece. Program će realizirati odgojiteljica . Predškola djeci omogućava raznovrsne razvojne poticaje, povoljno ozračje kao neupitan okvir za djelotvoran pozitivan učinak takvih potencijala.
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